
 

Bild 1: Impulszählung mit s0vz neue Version, Zählung versagt ab 3500kW. 

Bezug + Lieferung    eHz über IR-Lesekopf an Erweiterung 

Laptop: s0   monentan Hutschienenzähler an dem Gefrierschrank dranhängt 

PV: s0 , Eco Count Dreiphasenzähler von LRZ, Daten der Schnittstelle: 

 

------------------------------------------------- 

 

Bild 2: Impulszählung mit alter Version s0vz. Es können nicht mehr als 12500 Impulse gezählt 

werden. 

Leistung   eHz über IR-Lesekopf an Erweiterung, PV: Siehe oben. 


